



青少年组射击（步手枪）比赛昨收枪

## 衡阳“神枪手”射落8枚金牌

本报讯（记者 金明达）9月13日下午，省运会青少年组射击（步手枪）项目经过5天激烈比赛后收枪落幕，东道主衡阳代表队共赢得8枚金牌，位列该项目金牌榜第2名。

13日上午，记者在女子甲组10米气手

枪团体赛中看到，衡阳队员气定神闲，从远枪、瞄准到射击动作一气呵成，枪枪命中靶心，最终以总成绩第1名为衡阳军团再添一枚金牌。据悉，5天的赛程中，衡阳代表队运动员发挥出色，共赢得8枚金牌，位列金牌榜第二，仅次于常德代表队。

衡阳代表队领队肖旺江介绍，本次比赛，衡阳运动员在男子甲组、男子乙组、女子甲组、女子乙组等组别均获金牌，说明我市拥有一大批天赋较好的青少年“神枪手”，经过本次省运会的锻炼，今后会有更出色的表现。

## 衡阳女足决赛会师长沙队

本报讯（记者 李少华）9月13日上午，省运会青少年足球女子甲组半决赛的4支球队展开较量，衡阳队以2:0的比分力克湘潭队，成功杀入决赛。在今天的决赛中，衡阳队将与长沙队会师，进行冠军的争夺。

上午10点，衡阳女足对战湘潭队的比赛在市一中足球场进行。由于本场比赛的结果关系到冠亚军争夺战的资格，双方都铆足

了劲，在球场上展开激烈拼抢。上半场第25分钟左右，衡阳队边线球员将球传入禁区，前锋队员停球动作稍稍过大，在抬脚射门时被对方防守队员挡出，另一名前锋队员及时补射，成功将球打入。距离第一粒进球不到5分钟，衡阳队再次上演补射破门。前锋队员带球从中路杀入对方禁区，被湘潭队后卫解围，但由于力量太小，球并没有出禁区，衡阳队一名后卫及时

赶到，起脚破门。

连丢2球的湘潭队在下半场展开了激烈反扑，几次将球传禁区射门，但都被衡阳队门将没收。此后，衡阳队稳扎稳打，对比赛节奏进行了很好的控制。比赛结束时，比分依然锁定在2:0，衡阳队取得决赛资格。

在此前进行的另一场半决赛中，长沙女足以5:0的大比分淘汰岳阳队，晋级决赛。



### 湖南省第十三届运动会赛会奖牌榜（青少年组）

### 湖南省第十三届运动会赛会奖牌榜（成年组）

金牌排行	单位	金牌数	银牌数	铜牌数
1	长沙	121	125	101
2	衡阳	116	69	70.5
3	株洲	73	75	63
4	常德	62	54	56
5	怀化	52.5	23	29

（截止日期：2018年9月13日22:00）

金牌排行	单位	金牌数	银牌数	铜牌数
1	长沙	46	30	23
2	常德	11	9	8
3	怀化	10	7	3
4	株洲	8	12	12
5	邵阳	7	19	16

9月13日，市中心血站血库告急。市强制隔离戒毒所党委闻讯后立即动员全所民警职工义务献血。38名戒毒民警赶赴太阳广场无偿献血点，共献血万余毫升。

■邓玲玲 摄



（上接第一版）同时，与创新基层治理、促进改革发展等有机融合，发挥好每一个支部的战斗堡垒作用。

严格程序，严把“入口”关，从“源头”把控新发展党员质量。2017年，全市共发展党员7046名（含高校），其中高中及以上学历6786名，占96.31%，全市党员队伍结构进一步优化。

发挥党员先锋模范作用，通过榜样的示范和带动作用影响人、鼓舞人。7月2日，市委召开庆祝中国共产党成立97周年大会，推动各级党组织和广大党员进一步牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“四个服从”。

如今，全市1.4万个基层党支部，正在形成1.4万个坚强的战斗堡垒，与广大人民保持

着血肉联系，汇聚成不可阻挡的磅礴力量。

激浊扬清，党风政风焕然一新

常宁市城乡规划局党组书记、局长欧阳磊收受红包礼金和接受他人安排旅游活动，开除党籍、开除公职；衡山县教育局党委书记、副局长成祥辉等人违规公务接待问题，受到政务警告、诫勉谈话处理；南岳区寿岳乡党委书记、人大主席郭日甲违规收受红包礼金，受到党内警告处分，违纪款物予以退还……在衡阳

反腐网，违反八项规定的案例实时更新，滚动曝光，形成了强大的震慑。

据统计，去年以来，全市纪检监察机关共查处违反作风建设规定1668人，给予党政纪处分1201人。今年5月份，市委出台《关于进一步贯彻落实中央八项规定精神实施办法的有关规定》，又将作风建设向纵深推进。

打铁还需自身硬。全面从严治党，是一场刀刃向内的自我革命。

“打虎”“拍蝇”零容忍，反腐败斗争形成压倒性态势。全市纪检监察机关查办案件数量，连续三年位居全省第一。今年1—8月，全市各级纪检监察机关立案1362件、处分1028人，查处县处级干部23人，使用留置措施25人，移送司法机关29人。

同时，制度的笼子也越扎越紧。市委出台

《关于从严监督管理党员干部的十项措施》，明确干部家访、市直单位正科实职干部报告个人事项等一系列制度。我市还首次单独就村干部规范化管理制定专门文件《衡阳市村干部管理办法（试行）》。

通过整饬作风激浊扬清，通过严明纪律强化约束，通过“打虎”“拍蝇”惩治腐败，以刀刃向内、自我革命的决心勇气，有效解决了党内存在的突出问题，使党的凝聚力、战斗力

和领导力、号召力大大加强，衡阳的党风政风焕然一新。

党员的好传统好作风正在不断回归，清风正气在不断上升，营商环境不断改善，人民群众也有了更多的获得感。去年，我市党风廉政建设群众满意度跃居全省第五，实现历史性跨越。

政治清明的“新衡阳”，为当好承接东部产业转移“领头雁”，建设最美地级市、打造名副其实的省域副中心城市提供了坚强的政治保障和环境保障。在市委、市政府的坚强领导下，全市人民正自信地奔向新时代光辉的彼岸！

工伤保险  
与您风雨同舟

工伤报案电话：  
0734-8867187

衡阳市工伤保险基金管理中心宣



衡阳市工伤保险基金管理中心宣

## 国际马拉松赛将在珠晖区开跑

昨日召开筹委会会议。刘丽华出席并讲话

本报讯（记者 陈润）9月13日下午，“奔跑衡阳 一马当先”2018衡阳珠晖国际马拉松赛筹委会会议召开，对赛事筹备工作进行再发动、再加压、再调度。市委常委、市委宣传部部长刘丽华出席会议并强调，要提高站位，坚决统一思想认识，确保将赛事办出特色、办出水平、办出形象。要突出重点，强化措施精准发力，重点抓好赛事组织、接待服务、环境整治、安全保卫、舆论宣传五个方面工作。要统筹推进，各相关部门要齐心协力狠抓落实。

刘丽华还就筹备工作有关具体问题进行了交办。

市领导龚学余主持会议。

## 全省高校毕业生就业服务月活动在衡启动

截至昨日中午，已有450名应往届高校毕业生达成初步就业意向。

本报讯（记者 李建平）9月13日上午，2018年湖南省高校毕业生就业服务月活动启动仪式暨大型现场招聘会将在衡阳技师学院举行。

此次活动由省人社厅、市政府共同主办，市人社局、衡阳技师学院共同承办。今年的活动以“实名服务，精准到人，助力高校毕业生就业创业”为主题，为期1个月，将综合运用各项政策服务措施，为有就业意愿的应届高校毕业生、往届未就业高校毕业生提供有针对性的就业、创业服务。

现场招聘会吸引了包括富士康、湖南

机油泵、金杯电工、泰豪等省内外多家知名企业在内的260多家用人单位进场招聘，提供12000多个就业岗位；在衡各高校1600余名应往届大学生进场求职。

记者在现场看到，高校毕业生穿梭于各个招聘摊位前，主动与用人单位交流，寻求适合的工作岗位；不少用人单位招聘工作人员热情地向高校毕业生抛出“绣球”，详细介绍相应的工作岗位要求、条件、待遇等情况，积极招揽人才。

据主办方统计，截至当天中午招聘会结束，通过双向选择，450名应往届高校毕业生与用人单位达成初步就业意向。

## 县（市）区科协“深改”进展如何

省科协来衡督查，要求按时间节点推进各项改革

本报讯（记者 许珂）9月12日，省科协督察组来衡，就我市科协系统深化改革推进工作进行督察调研。

去年年底，我市正式印发《衡阳市科协系统深化改革实施方案》，成为全省第二个出台方案的市州。通过出台方案，市科协明确了改革联系服务科技工作者的体制机制、全面改革学会治理结构和治理方式、创新科技类公共服务产品供给机制、改革科技人才服务机制、加强对科技工作者的政治引领、加强对科协系统深化改工作的领导等6个方面的具体任务。截至

目前，各县（市）区科协系统改革工作正在加速推进。

在衡期间，督察组视察了南岳创客空间电商产业园和南岳镇红星村科普示范基地。督察组要求，各级科协组织要敢于担当、敢于负责，坚持问题导向，已印发实施改革方案的县（市）区科协要及时制定时间表和路线图，严格按照改革职责分工、时间节点抓紧推进各项改革任务，确保改革取得预期效果；尚未出台改革方案的市县科协，要抓紧行动起来，今年必须出台改革方案，绝不能拖改革的后腿。

## 衡阳老地名有哪“十怪”？

明天，文化学者许定国为您《趣说衡阳地名》



本报记者（记者 许珂）衡阳历史文化深厚，衡阳地名更是蕴藏着动人的故事。9月15日9:30，石鼓书院大讲坛·国学讲座第146讲在湖南工学院学术报告厅三楼举行。衡阳文化学者许定国以《趣说衡阳地名》为题，带大家走进衡阳那些老地方。

地之有名犹如人之有名，看似平淡无奇的地名，却是城市历史文化的重要载体，有着丰富的民俗文化乃至政治经济内涵。衡阳老地名有“十怪”，分别是“衡”“雁”“黄”“桂”“慢”“天”“码”“司”“陵”和“草”。

届时，许定国将透过老地名，向大家展示衡阳几千年的历史文化和民情民俗。

常宁珠江村镇银行：

## 立足区域金融，服务三农经济

■通讯员 王海平

自成立以来，常宁珠江村镇银行聚焦“三农”和县域经济，利用小微贷款金融技术，实现商业运作，成为全国农村中小金融机构中提供有效金融服务解决方案的领先银行。

为贯彻落实“回归本源、服务实体”的目标，充分发挥农村金融主力军作用，常宁珠江村镇银行积极开展“入门入户”营销活动。全行80余名员工走出办公室、走向基层、深入农村，走到田间地头，挨家挨户走访农户、个体工商户和小微企业，开展拉网式调查，主动入户问金融服务需求、上门送贷款，赢得了基层群众的广泛好评，为认真做好支农支小、认真开展“普惠金融”工程奠定了良好的基础。

截至今年二季度末，该行累计投放贷款207337万元，其中小微企业贷款125906万元，占比60.73%，涉农贷款200618万元，占比96.76%。

在深入实施“普惠金融”工程的过程中，该行狠抓产品创新工作，先后创新推出“连连贷”“线上循环贷”等信贷产品，大

力解决融资难、融资贵问题，还引进移动营销平台，让村民足不出户即可开办芯片卡，享受普惠金融的便利。

该行还积极联动发起行——广州农商银行，开展“太阳关爱·革命老区专项行”公益活动。该活动是由广州农商银行太阳公益基金发起的公益项目，旨在更好地帮扶贫困农民，支持三农事业、听障儿童及留守儿童。此外，“太阳关爱·无声的爱”对0—7岁的听障儿童患者进行支持；“太阳关爱·助学”对家庭贫困的留守儿童进行小学、初高中的教育支持。该行通过微信公众号、外出派发宣传单、在营业网点摆放展架等形式就该活动展开宣传，得到了广大百姓的高度赞扬和肯定。

**普惠金融连连看**  
衡阳市人民政府金融工作办公室  
中国人民银行衡阳市中心支行  
中国银监会衡阳监管分局  
**九月特别奉献**